卅四、回歸大道,一世修成

道佛儒耶回五道勸授求闡回耶門德眾歸解道天地教彙一本人數信譭本集證隔世為余錄世

大道神道紛紛降鸞,指點歸道之法。回歸應為人生之目標,亦為師聖對修者之期望。紫雲道場乃神道為眾生修回歸大道而創,非為來生鋪路,更非提供榮華富貴之享受。眾生如能在世為人時修完此幼兒班,平衡三魂,回歸有望。元靈加強,回歸再修靈,恢復本性,與神道辦事,亦神道一名。珍惜此等機緣,千載難逢。

辛苦數十年,痛改前習、慣性。二三年可見初功,如無間斷,持之恆耐,功成之日,乘飛龍,駕雲霧,遨遊大道,逍遙來去自如。那時之樂,方知永樂。回首昔日為人,追求之享受,難稱樂也。如能在世時,為己身回歸造就,同時引渡有緣之人,其功不小。修回歸重點在於拋棄元身,修到三魂平衡,不然如幼兒班尚未唸完,累世重重留級,來世更加渺茫。

一世修之論乃對勤修者而言,如不持修,照習性而為,雖為神道門下,亦淘汰之,苦海輪迴依然也。忠告眾生,一世修乃內外兼修,神道助力。依德行修不懈者,神道替其作主,排除他緣所造阻礙。凡事以我為準,以我比較,持私心者,絕然與大道無緣,難登大道之途。

道場不在人多,重要乃在道場者,有幾人可成功。萬人參拜,無人得道,道場功績乃零,功績非以人數多寡論。